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          YOUNG TALENT pályázat        
      

      
 	    

	    
	              	
		Nemzetközi YOUNG TALENT pályázat 25 év alatti nyomdász kollégák, tanulók részére. A pályázóknak angol nyelvű pályázati anyagot kell készíteni, fókusztéma a MESTERSÉGES INTELLIGENCIA. A nyertes a tekintélyes pénznyeremény mellett, részt vehet a következő évi “Print Matters for the Future” konferencián, ahol lehetőség lesz előadni és bemutatni a munkáját. 2023-ban egy francia lány nyerte a díjat, […]

	


		    


        
        
	            
          
        
          Nyomdász eseménytervező 2024.        
      

      
 	    

	    
	              	
		A szakmai események az ipar minden résztvevője számára kiemelt fontossággal bírnak. Lehetőség az új ismeretek elsajátítására, új kapcsolatok kialakítására vagy éppen a meglévők ápolására. A PNYME és az NYPSZ elkészítette idei közös eseménynaptár tervezetét, hogy az eseményekkel és dátumokkal már most az év elején tervezni tudjatok. Kérjük, hogy jegyezd elő naptáradban az alábbi rendezvényeket: március […]

	


		    


        
        
	            
          
        
          Utazz velünk a drupára!        
      

      
 	    

	    
	              	
		„We create the future” azaz mi alkotjuk a jövőt, hangzik a 2024-es drupa szogenje. A Papír- és Nyomdaipari Műszaki Egyesület (PNyME) pedig hagyományai szerint minden támogatást megad ahhoz, hogy ennek az eseménynek, minél több hazai szakember is a részese lehessen. Ha lenne drupa szlogenünk, valahogy így hangzana: „We organize your participation” A kiállítást a szokásosnál […]

	


		    


        
        
	            
          
        
          Petíció az ólom használatának betiltása ellen        
      

      
 	    

	    
	              	
		Az EU be akarja tiltani az ólom használatát, amely nehéz helyzetbe hozná az örökségvédelemmel foglalkozó múzeumok/szakemberek munkáját. A nyomdai múzeumok szövetsége petíciót fogalmazott meg, amelyet kizárólag egyének írhatnak alá. Az aláírást egy előzetes regisztráció előz meg. Az alább hivatkozott linken minden megtalálható. Tóth Gábor és Matusek-Faludi Viktória magánemberként már aláírta a beadványt, eddig mindösszesen cca. […]

	


		    


        
        
	            
          
        
          Szakma Sztár Fesztivál 2023 – Döntő        
      

      
 	    

	    
	              	
		Gratulálunk minden eredményesen szereplő versenyzőnek, akik a Hungexpón 2023. április 24-26 között megmutatták, hogy ők a nyomdaipar legkiemelkedőbb végzős diákjai! Nyomdaipari technikus helyezett – Sárik Dániel helyezett – Zsilinszki Zsolt helyezett – Juhász Emília Nyomdaipari technikus – nyomdai előkészítő helyezett – Gera Gara Attila helyezett – Csík Boglárka helyezett – Tatai Emma Eszter Különdíj: Csík […]

	


		    


        
        
	            
          
        
          Szakma Sztár 2023 – Gépmesterek fordulója        
      

      
 	    

	    
	              	
		Február 24-én a nyomdász gépmester tanulók gyakorlati vizsgájával folytatódott a Szakma Sztár tanulmányi verseny. A tanulók vizsgamunkája egy fekvő A4 formátumú falinaptár elkészítése volt, melyre mindösszesen 90 perc állt rendelkezésre. A gyakorlati rész után a tanulók a szóbeli fordulóban adtak számot tudásukról. A háromtagú vizsgabizottság (Orgován Katalin, Dr. Novotny Erzsébet és Tóth József) legközelebb a […]

	


		    


        
        
	            
          
        
          Elstartolt a Szakma Sztár 2023        
      

      
 	    

	    
	              	
		A végzős nyomdaipari tanulók részvételével január 16-án kezdetét vette a „Szakma Sztár” elnevezésű országos szakmai tanulmányi verseny. A békéscsabai, kecskeméti és győri helyszíneken a helyi Kereskedelmi és Iparkamaráknál összesen 38 nyomdász tanuló vágott neki a megmérettetésnek. Képünkön a lelkes győri csapat, akik a tavalyi dicsőségtábla alatt hangolódtak rá az idei versenyre. Sok sikert kívánunk minden […]

	


		    


        
        
	            
          
        
          Ünnepi előhangok a Magyar Papírmúzeumban        
      

      
 	    

	    
	              	
		Már az advent és a karácsony került a fókuszba a Magyar Papírmúzeum új időszaki bemutatóin, derül ki a DSTV összeállításából. A Papírgyári úti látogatóközpontban négy ünnepi bemutató csalogatja a vendégeket. Youtube link: https://youtu.be/yRc8ZUmU8RY forrás: DSTV

	


		    


        
        
	            
          
        
          Szakmai kiadvány társtulajdonosává vált a PNYME        
      

      
 	    

	    
	              	
		A Sign&Display magazin a BTL News gondozásában immár 21 éve szolgálja ki a reklámdekorációs iparágat. A kiadó 2021-ben bővítette portfólióját a Print&Packtech elnevezésű különkiadással, amely évente két alkalommal mutatja be a nyomda- és csomagolóipar érdekességeit, újdonságait és trendjeit. A hiánypótló lap a gyártó és disztribútor vállalatok innovációit, termékeit, illetve megoldásait juttatja el a felvevőpiac szereplőihez. […]

	


		    


        
        
	            
          
        
          Törölték az Xfair 2022 kiállítást        
      

      
 	    

	    
	              	
		Sajnos 2022 -ben már nem tartják meg az Xfair nyomdaipari szakkiállítást Bécsben. – Tájékoztat az esemény hivatalos honlapja.  – az új időpont 2023. szeptember 27-29, a helyszín változatlan a Vösendorf közelében lévő piramisban. „Újabb Corona-hullám, Ukrajnai háború, energia vészhelyzet, inflációs hatás, ellátási láncok problémái, alkalmazottak hiánya … Megdöbbentőek a nyár végére prognosztizált új korona hullámról […]
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